
 

 

■空港二次交通の利便性向上のイメージ 

 

 

 

 

令和 4年度 第 7回県政参画電子アンケート 

「鳥取砂丘コナン空港の二次交通」に関するアンケート結果概要 

 

１ 調査概要 

〇テーマ    「鳥取砂丘コナン空港の二次交通」に関するアンケート 

〇実施期間  令和 4年 9月 9日～9月 19日 

〇対象     県政参画電子アンケート会員   704名 

〇回答数    439名(回答率 62.35％) 

２ 目的・概要 

鳥取県及び鳥取空港ビル株式会社では、鳥取砂丘コナン空港の活性化に向けて、令和４年度から、民間企業

が主体となり構成される「鳥取砂丘コナン空港と周辺観光地等を結ぶ二次交通改善活動プラットフォーム」を

立ち上げ、空港と県内各地の観光地等を結ぶ二次交通について、ストレスのない移動や利便性の向上に向け

た検討を進めています。本プラットフォームでは今年度、空港二次交通の利便性向上に向けた具体計画をとり

まとめ、次年度以降、取組を実施していく予定です。 

本アンケート調査は、上記検討に関連し、空港二次交通や県内公共交通の利用環境について、県民の皆様の

ご意見を伺うことを目的としています。鳥取砂丘コナン空港を利用される方も利用されない方も、ご回答のほ

ど、よろしくお願いします。 



 

【問 1】新型コロナウイルスの感染拡大以降（2020年 3月ごろ以降）、鳥取砂丘コナン空港から航空

機を利用する頻度について、次の中から当てはまるものを 1つ選択してください。 

 

 

【問2】新型コロナウイルスの感染拡大以降（2020年3月ごろ以降）、鳥取砂丘コナン空港を航空機

の利用以外で利用する頻度について、次の中から当てはまるものを 1つ選択してください。 
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１ 利用していない

２ 1年に1～2回以下

３ 1年に3～5回

４ 2か月～1か月に1回程度

５ 1か月に複数回以上

人数
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１ 航空機の利用以外で空港を利用をすることはない

２ 1年に1～2回以下

３ 1年に3～5回

４ 2か月～1か月に1回程度

５ 1か月に複数回以上

人数

90.2％ 

7.9％ 

1.3％ 

0.4％ 

0％ 

68.5％ 

23.4％ 

5.6％ 

1.5％ 

0.6％ 



 

【問 3】自宅や職場から鳥取砂丘コナン空港に行く際の主な移動手段について、次の中から当てはま

るものを 1つ選択してください。 

 

【問 4】自宅や職場から鳥取砂丘コナン空港までの移動について、お困りの点はありますか。次の中

から当てはまるものを選択してください。（複数回答可） 

※複数回答、回答者 439名 
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１ 自動車（ご自身で運転）

２ 自動車（ご家族又は会社の同僚の方による送迎）

３ 空港連絡バス・路線バス（賀露循環）

４ タクシー

５ 鉄道（鳥取大学前駅までJRで移動し、駅から空港まで徒歩

など）

６ レンタカー

７ その他

人数
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１ 鉄道やバスを利用したいと考えているが、接続する公共交

通機関に時間の制約がある

２ 鉄道やバスを利用したいと考えているが、公共交通機関の

接続がない

３ 鳥取大学前駅から空港までの移動が困難

４ 空港連絡バスや路線バスが飛行機の遅延に対応していない

５ タクシーを利用したいが、料金が高い

６ 車椅子等で移動したいが、利用可能な移動手段の情報の入

手が困難

７ ICカード等を利用したいが、対応している移動手段が限ら

れる

８ 特に困っていることはない

９ その他

人数（複数回答）

75.1％ 

3.6％ 

16.1％ 

1.5％ 

0.2％ 

3.1％ 

0％ 



 

【問 5】空港二次交通（移動手段）を今後便利にしていくに当たり、最も必要と考える取組について、

次の中から当てはまるものを 3つまで選択してください。 

※複数回答、回答者 439名 

 

 

【問 6】鳥取砂丘コナン空港の駐車場は、現在、無料で利用可能です。今後、空港二次交通の利便性向

上と併せて、料金を有料（当日利用は無料、1 泊以上の場合に有料等）とした場合、空港の利用に変

化があるでしょうか。次の中から当てはまるものを 1つ選択してください。 
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216
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１ 鉄道、バス、タクシーなどでICカードや電子チケットを利用

できるようにする

２ バスの運行本数を増やし、時間に余裕を持って空港に行け

るようにする

３ 定額タクシーを導入し、荷物が多くても問題なく移動できる

ようにする

４ 鉄道、バス、タクシーなどの支払いを簡単に済ませられる決

済アプリがある

５ 空港二次交通や空港内のバリアフリー情報があらかじめわ

かるようにする

６ 空港まで行けるバスのエリアを広げる

７ その他

人数（複数回答）

168
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39
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１ 駐車場が有料になっても空港の利用は変わらない

２ 駐車場が有料になったら利用する空港を変える

３ 駐車場が有料になったらバスやタクシーなど別の手段で移

動する

４ その他

人数

38.2％ 

23.2％ 

29.6％ 

8.8％ 



 

【問7】鳥取砂丘コナン空港では、今後、航空機の利用だけでなく、地域の拠点としての機能の拡充も

図っていきたいと考えています。空港に併設する機能として、次の中から望ましいものがあれば選

択してください。（複数回答可） 

※複数回答、回答者 439名 

 

 

＜参考図＞空港周辺での路線バスの拡充イメージ 

 （補足）8の字ルートの中心をイオン付近とした理由は、各目的地の中心部に位置し、イオン付近の施設立地状 

況から、時間調整（隙間時間）に都合が良い場所となるためです。 

＜問８～問１０について＞ 

鳥取砂丘コナン空港を中心とする空港二次交通の拡充は、周辺にお住まいの方の地域交通としても活用を考えて

います。参考図に示すような、鳥取空港～鳥取大学前駅～イオン～鳥取砂丘～鳥取城跡～鳥取駅～イオン～鳥取港（賀

露）～鳥取空港を結ぶバスが運行し、飛行機の発着によらない高頻度の運行（1時間に 1本など）をする場合を想定

し、問８から問１０についてお答えください。 
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１ 会議室の充実（各種会議が開催可能なスペースの確保）

２ 隙間時間にテレワークやリモート打合せが可能な設備（個室

やブースなど）

３ 宿泊施設

４ 飲食施設の充実

５ 物産店の拡充

６ コナンに関する設備や情報の拡充

７ バスターミナル機能の充実（利用可能な路線の拡大や案内

等の充実）

８ 上記以外のその他

９ 特になし

人数（複数回答）



 

【問 8】参考図で示すようなバス路線を、普段の生活で利用しようと思いますか。利用が考えられる

目的について、次の中から選択してください。（複数回答可） 

※複数回答、回答者 439名 

 

 

【問 9】参考図で示すようなバス路線を、どこに行く際に利用すると思いますか。利用が考えられる

目的地について、次の中から選択してください。（複数回答可） 

※複数回答、回答者 439名 
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１ 通勤、通学

２ 買い物

３ 通院

４ その他の私用

５ 鳥取砂丘コナン空港を利用する際

６ 参考図に示すようなバスを利用することはないと思う

人数（複数回答）

169
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186

94

13

133

0 50 100 150 200

１ 鳥取砂丘コナン空港

２ 鳥取大学

３ 鳥取駅

４ イオンモール鳥取北店

５ 鳥取砂丘

６ その他

７ 参考図に示すようなバスを利用することはないと思う

人数（複数回答）



 

【問 10】参考図で示すようなバス路線について、ご自身が利用するために必要な点があれば、次の

中から選択してください。（複数回答可） 

※複数回答、回答者 439名 
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137
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１ 1時間1本ではなく、もっと高頻度で運行してほしい（30分

に1本など）

２ 鳥取大学前駅や鳥取駅で鉄道との接続を良くしてほしい

３ ICカードやキャッシュレス決済を使えると良い

４ 他に立ち寄ってほしい場所がある（立ち寄ってほしい場所

をお書きください。）

５ その他

６ 特になし

人数（複数回答）


